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,)وضع جسم وزنه )١( وحفظ الجسم   ٣٠  نيوتن على مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسها (
نيوتن تعمل في اتجاه خط أكبر ميل للمستوى لأعلى أوجد   ٣٦في حالة توازن بتأثير قوة مقدارها

 .على الجسم مقدار وزن الجسم ومقدار رد فعل المستوى
نع  مو  ٣٠  ث.كجم على مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسهانيوتن ١٨وضع جسم وزنه  ) ٢(

بزاوية اتجاه خط أكبر ميل للمستوى لأعلى تميل على ) نيوتن rمقدارها (بتأثير قوة  الانزلاقمن الجسم 
 .على الجسم رد فعل المستوى ومقدار rأوجد ٣٠قياسها  

حيث  i  على مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسها ث.جم ٨٠٠وضع جسم وزنه  ) ٣( 
i٦

١٠  مقدارها حفظ الجسم في حالة توازن بواسطة قوة أفقية r القوة ومقدار  هذه أوجد مقدار
 .على الجسم  رد فعل المستوى

,)اتزن جسم وزنه) ٤( بتأثير قوة   ٤٥ نيوتن موضوع على مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسها (
٢٠٢  أفقية مقدارها   على الجسم  نيوتن أوجد مقدار وزن الجسم ومقدار رد فعل المستوى . 

حيث  i  مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسهاث.جم على ٢٦٠وضع جسم وزنه  ) ٥(
i٥

١٢    حفظ توازن الجسم بقوةr قياسها  تميل على اتجاه خط أكبر ميل للمستوى لأعلى بزاوية  

  حيث٣
٤   القوة  همقدار هذأوجدr على الجسم ورد فعل المستوى. 

وحفظ   ٣٠  نيوتن موضوع على مستوِ أملس يميل على الافقي بزاوية قياسها ١٨وزنه  وضع جسم ) ٦(
٦٣توازن الجسم بقوة شد مقدارها  نيوتن تميل على خط أكبر ميل للمستوى لأعلى بزاوية قياسها  

i  أوجد قياس الزاويةi  على الجسم  ومقدار رد فعل المستوى. 
تستند على حائط رأسي أملس معلقة  ث.جم  ٢٠٠وز�ا و سم  ٣٠قطرها نصف طول كرة ملساء   )٧(

سم مثبت أحد طرفيه على سطح الكرة ومثبت طرفة الاخر في نقطة من ٢٠بواسطة خيط خفيف طوله 
الخيط ومقدار رد فعل الحائط في   . أوجد مقدار الشد فيالكرة �لحائط الحائط تقع رأسياً فوق نقطة تماس

 حالة الاتزان.  
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٥٠٢كرة ملساء وز�ا  )  ٨(   تستند على حائط رأسي أملس ومعلقة من إحدى نقط سطحها   ث.جم
وكان الخيط يصنع مع الكرة  استمبخيط مثبت طرفه الاخر في نقطة من الحائط تقع رأسياً فوق نقطة 

 أوجد مقدار الشد في الخيط ومقدار رد فعل الحائط. ٤٥قياسها  الرأسي زاويه 
٩٠٢ملساء وز�ا   ةكر    )٩(   نيوتن تستند على حائط أملس ومعلقة بخيط مثبت أحد طرفيه في نقطة

كان طول    تماماً فإذاالكرة على سطحها وطرفه الاخر في نقطة من الحائط تقع رأسياً فوق نقطة تماس 
في  طول نصف قطر الكرة. أوجد مقدار رد فعل الحائط ومقدار الشد في الخيط  ضعف الخيط يساوي
 .وضع الاتزان 

يميل على الافقي  مائل املس نيوتن مستقرة بين حائط رأسي أملس ومستوى ٦٠كرة ملساء وز�ا    )١٠(
 أوجد مقدار رد فعل الحائط ومقدار رد فعل المستوي.  ٣٠بزاوية قياسها  

fث.جم من طرفيه  ٣٠٠سم ووزنه  ١٠٠طوله  fHعلق قضيب منتظم  ) ١١( H  بخيطين خفيفين
سم فأتزن القضيب H٥٠]ن وطولين متعامدا في السقف وكان الخيط ]ثبت طرفاهما في نقطة  

 الخيطين.كل من أوجد مقدار الشد في  .ف
ث.جم مستند �حد طرفيه على حائط رأسي أملس و�لطرف الاخر على مستوِ ١٠٠قضيب منتظم وزنه  )١٢(

  رد فعل الحائط والمستوي.  كل من  . أوجد مقدار٣٠مائل أملس يميل على الافقي بزاوية قياسها 
)١٣ (fH  ث.جم يتصل طرفه ١٨٠سم ووزنه ١٢قضيب منتظم طولهH  بمفصل مثبت في حائط رأسي

على الحائط الرأسي تقع  ]سم مثبت في نقطة ١٥مربوط في خيط خفيف طوله  fوالطرف الاخر
 فأتزن القضيب في وضع أفقي أوجد مقدار الشد في الخيط ومقدار رد فعل المفصل.  Hرأسياً فوق

)١٤( fH  ث.جم يتصل طرفه ٣٢سم ووزنه ٦٠قضيب منتظم طولهH  بمفصل مثبت في حائط رأسي
على الحائط الرأسي تقع رأسياً فوق  ]نقطة الفي �ايته مربوط في خيط خفيف مثبت  fوالطرف الاخر

H   سم من٨٠وعلى بعدH   فأتزن القضيب في وضع أفقي أوجد مقدار الشد في الخيط ومقدار رد فعل
 المفصل واتجاهه في حالة الاتزان.

)١٥( fH  نيوتن يتصل طرفه  ٦٠سم ووزنه ٢٠قضيب منتظم طولهH  بمفصل مثبت في حائط رأسي
أوجد  ٣٠قياسها   بزاوية قوة افقية فأتزن القضيب في وضع يكون مائلاً على الافقي  fوأثرت في طرفه 

 مقدار القوة الافقية ومقدار رد فعل المفصل.




